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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-49o, 359-59o 

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel. I ;r :
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mti belföldi hírek y»1 ; •
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1965. december 19.
X .| -

' # %■növénysztár ja - az akali 69-esbb. 1. a balaton-part uj 
levendula

vid/ká/sk/e ez

hosszú évek kísérletei során 1500 különböző Levendula­
fa j ta olaj termését hasonlították össze a balatonakall kísér­
leti telepen, hogy megállapítsák, melyik az a fajta, amely 
a oataton-parti hegyvidéken a legnagyobb olaj termést adja. 
a 15 jónak bizonyult fajta közül az idén választották ki a 
továbbtermesztésre legalkalmasabbat, az akali 69-est. ennek 
hozama még az idei kedvezőtlen időjárásban sem csökkent, 
ólajtartalma kétszerese a balaton-parton most honos Levendu­
lának . a jövőben ezt a fajtát szaporítják tovább, s ebből 
szállítanak palántákat a környék uj telepítéseihez, /mti/

# Ií f
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1965. december 19.
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bb. 3. metszik a szabolcsi almafákat 

vid/ká/sk/e ez
Szabolcsban több mint 200 termelőszövetkezeti kertész- 

brigád megkezdte a nagyüzemi gyümölcsösök Legfontosabb tél­
tavaszi munkáját, a metszést. több mint nyolcmillió jonatán 
almafát kezelnek kitavaszodásig, az idén először a tisza ár­
tér dzsungelszerii szilva- és almaligeteit is tervszerűen 
ápolják, ezeket a kerteket a földművesszövetkezetek metsző 
brigádjai vették gondozásba. /mti/

1v ,
1965. december 19. :
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bb. 7, Idő járás jelentés 

tné/a/-cz
.'t ; |
::v1965. december 19.szennyezi többé fenolos gázviz2. dunau jvárosnát nembb. a meteorológiai intézet jelenti december 19-én, vasár­

nap 12.30 órakor:a dunát
fSS vJN" »■

*1!

♦
1965. december 19. Y *az enyheség északkeletre is átterjed

a norvég tggjageri ciklon tegnap óta nem változtatta 
helyét. ennek következtében szárazföldünk nyugati partvona­
lán élénk nyugati szelek fújnak továbbra is enyhe időjárás­
sal. észak és kelet-európábán a déli áramlás erősödése 
miatt ismét visszaszorult a kemény téli hideg határvonala. 
hazánkban tegnap borult, párás, ködös idő volt. a dunántul 
néhány helyét kivéve mindenütt esett eső, északkeleten ha­
vaseső , hó. északkeleten helyenként ónos eső képződött. a 
ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csak kevés 
helyen haladta meg a 10 mm-t, a hőmérséklet napközben a 
tisza felső szakaszán és ottani mellékfolyói mentén csak 
mínusz 2, plusz 2 fokig emelkedett, innen délnyugat felé 
haladva a nappali felmelegedés elérte a plusz 3, plusz 
8, sőt a dunántul déli felében a 9-12 fokot, gödöllő, 
karcag vonalától északra összefüggő hóréteg fedi a ta­
lajt, a hóvastagság az északkeleti határszélen 5-10 cm. 
emiatt az éjszakai lehűlés az említett vonaltól északra 
mínusz 1, mínusz 5 fokig terjedt, mig az ország egyéb te­
rületein nulla, plusz 5 fok között váltakozott. a dunán­
tul déli részén pedig helyenként éjjel sem hűlt Le a le­
vegő, plusz 5 - plusz 8 fok alá. ma délelőtt tovább tar­
tott az ország nagymérvű hőmérsékleti tagoltsága, dél­
ben miskolcon csak plusz 1 fokot mértek, szegeden ugyan­
akkor 12 fokot, budapesten szombaton a hőmérséklet napi 
középértéke plusz 1.0 fok volt, 0,4 fokkal magasabb, mint 
a sokévi átlag, ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 
fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 mm, alig 
változik.

vid/lk/e ki ez

nagymértékben fertőzte a duna vizét.
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4. hétszáz mázsa tiszai és marosi hal terven felül

vid/kz/sk/e ez
bőkezűen fizetett az idén a tisza és a maros a hódmező­

vásárhelyi és a csongrádi halászati szövetkezet tagjainak 
évvégi mérlegük szerint az idén 2200 mázsa - a tervezettnél 
700 mázsával nagyobb- zsákmányra tettek szert. hasonló gaz­
dag ,,aratásra,, ezen a vidéken nem emlékeznek, a szakembe­
rek becslése szerint az 1965-ös esztendő hosszabb ideig érez­
teti majd hatását. az idei magas nyári vízállásban kitünően 
szaporodott a folyó állománya, a halászok számíthatnak ra• 
hogy a korábbi szűk esztendőket szerencsésen követi, /mti/

bb. :
* ~ 1965. december 19. - . .. - .,«:t-V . - “&
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;»•#' t*r-
várható időjárás hétfő estig: változó mennyiségű fel­

hőzet, többhelyen kisebb átfutó esővel, mérsékelt délnyu­
gati, nyugati szél. a nappali hőmérséklet északkeleten emel­
kedik, máshol lényegesen nem változik. északkeleten to­
vábbi ködök, az ország más részein reggeli párásság, vár­
ható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1, plusz 
6 fok között, az északkeleti megyékben nulla fok körül, 
legmagasabb nappali hőmérséklet holnap plusz 5, plusz 
10 fok között.

i bb. 6. naponta egy vagon élőnyul külföldre 

vid/kz/sk/e ez
*aj e ::1965. december 19.

V ”
vérfelfrissités céljából több nyugati ország vásárol

kitelepülő,, állatok atőlünk .rendszeresen élővadat. a 
ma vad soproni telepéről kerülnek uj hazájukba, a telepen 
háromhetes egészségügyi megfigyelés alatt tartják őket, s 
feljavítják a kondíciójukat. az idén különösen élénk a te­
lep forgalma. a hét végén már a harmadik fogolyszállit- 
mányt indították útba, élőnyulakból pedig február végéig 
naponta egy-egy vagonnal irányítanak franciaországba és 
Olaszországba. /mti/

ta 9 9

3%

F & 
' fe a duna vízállása 337 centiméter./ mti/ 0
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Abb. 5, úttörő gitár í
bb. 10, munkásőrök ünnepsége szekszárdon 

vid/tné/a/-cz
■4,vid/Lk/e ki ez

napjaink egyik Legnépszerűbb hangszere a gitár, a 
nagy kereslet ösztönözte erdős! Lászlót, a pécsi vasas 
ktsz hangszer javító részlegvezető jét, hogy az ifjúság 
részére a külföldinél olcsóbb, hazai anyagokból előál­
lítható gitárt tervezzen, a kellékek egy részéhez más 
üzemek hulladék, de kitűnő minőségű anyagát használják 
fel, készítésébe pedig bevonják a városban élő csökkent 
munkaképességűeket. az úttörő gitár nevet viselő uj pé­
csi hangszer első tíz példánya elkészült és jövőre meg­
kezdik sorozatgyártását. /mti/

196b. december 19.
1965. december 19.

szekszárdon a munkásőrség tolna megyei és szekszárdi 
járási-városi parancsnoksága Ünnepélyes évzáró egységgyü- 
lest tartott vasárnap, ünnepélyesen elbucsuztatták az öt 
évnél régebben szolgálatot teljesített munkásőröket, akik 
a nyomukoa lépő uj elvtársaiknak átadták fegyverüket, eb­
ből az alkalomból kitüntették a dunai nagy árvíz idején 
hősiesen helytállt munkásán alegységet./mti/

<?'
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vxi..i ,

bb. 11. kettős kiállítás nyílt Szentendrén 

gö/tné/a/-cz

a szentendrei művelődési ház klubjában vasárnap meg­
nyílt kucs béta munkácsy-dijas szobrászművész és szánthó 
Imre gráfikus-művész kiállítása, a közös bemutatón 8 kis­
plasztikát , valamint 20 linómetszetet és grafikát tekint­
hetnek meg január 15-ig az érdeklődők,/mti/

fí'::

1965. december 19.i
u bb.8. belvíz elleni védekezés a tiszavidéken 

vid/tné/a/-cz
a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság terUlety^jp vasár­

nap is teljes erővel folytatták a belvíz elleni küzdelmet. 
a hét végén hullott hat-nyolc milliméteres csapadék és eny­
hülés újabb területeken okozott belvizeket, amelyek mező­
gazdaságilag müveit területeket is elöntöttek, vasárnap is 
üzemelt a tiszasülyi, mirhái, villogó! és a többi nagytel­
jesítményű szivattyútelep, a tisza, á zagyva, valamint a 
tárná és a hortobágy-berettyó meglehetősen magas vízállása 
akadályozza a viz gravitációs levezetését, ezért több he­
lyen hordozható szivattyúkkal is dolgoztak. különösen nagy 
erővel védekeztek a jászkiséri szakaszmérnökség területén, 
karcag környékén és Cegléd kerületében./mti/
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A. <1965. december 19.1 ?
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bb. 12. kampler-emlékkiáll!tás hajdúböszörményben 

vid/tné/e ez

vasárnap délután hajdúböszörményben a hajdúsági múzeum­
ban megnyitották kampler kálmán festőművész emlékkiállítását, 
a hajduböszörményi születésű, a második világháborúban a fa­
sizmus áldozatává Lett festőművész alkotásait gyűjtötték egy­
be és mutatták be a tárlaton, a kiállítást egykori müvésztár- 
sa, maghy zoltán festőművész nyitotta meg és méltatta kampler 
kálmán munkásságát. /mti/

St wí 
1

1965. december 19. V-.V$

. 4

3%1 V?
w* ' bb.9. varga győző útirajzai szekszárdon 

víd/tné/a/-cz

a szekszárdi béri Balogh ádám múzeumban vasárnap meg­
nyílt varga győző fővárosi festőművész útirajzainak kiállí­
tása. az edinbourghban aranyéremmel kitüntetett mű­
vésznek negyven olasz-és franciaországi útirajzát mu- 
tátják be a képzmőmüvészet tolna megyei kedvelőinek./mti/

I 19ó5. december 19.
sT|: , S bb. 16. művelődési házat avattak kamuion» 1 1965. december 19.vid/tné/e ez

békés megyében, a megyeközpont közelében nagy ki tér jedésii 
tanyavilágból"községgé fejlődött kamuion vasárnap bensőséges 
ünnepséget rendeztek az uj művelődési ház avatása alkalmából, 
a művelődési házban mozi, táncterem ' ' 1 3
gálják a

%
C3L „,.J, szakköri helyiségek szol­

gálják a szórakozni vágyó fiatalok, felnőttek igényeit, az ün­
nepi alkalomkor a gyulai erkel ferenc száztagú öntevékeny 
együttes adott vidám műsort. /mti/
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A13, kétemeletes művelődési házat avattak balmazujvárosban

1965. december 19.

:i bb. 15. hobby-klátlitás nvilt pécsett 
vid/tné/ lm

\bb.
■ ■&? &•'vid/tné/e ezr". 1965. december 19.

,» címmel érdekes, tartalmas kiállítást rendeztek 
pécsett, a fegyveres erők klubjában, a magángyűjteményekből össze­
állított kiállítás azt mutatja be, hogy mit csinálnak a dolgozó em­
berek szabadidejükben, mi a kedvtelésük - hobbyjuk. vasárnap 
délelőtt az ünnepélyes megnyitó alkalmával dr. szabó gyula, muzeo­
lógus elmondotta, hogy a kiállított tárgyak tudományos alapossággal, 
hozzáértéssel rendszerezett gyűjteményekből valók, a gyűjtők segít­
séget kaptak munkájukhoz a janus Pannonius muzeum szakembereitől, de 
ők is segítik a múzeumot azáltal, hogy értékes, fontos tárgyakat, 
dokumentumokat gyűjtenek össze és őriznek meg. a kiállításon 15 
gyűjtő mutatta be ritka könyveit, érméit, papírpénzeit, porcelán­
jait , fegyvereit, trófeáit, bélyegeit és egyéb tárgyait. dr. 
temesi dezső például 15 gynönyörü zsolnay eozin porcelánt állított 
ki, kollár László pedig 17-18 századból való fegyvereket, vas és 
kő ágyúgolyókat mutatott be. a gyűjtők klubja december elsején ala­
kult és ma már mintegy 50 tagja van. ez volt az első nyilvános ki­
állításuk. a klub vezetősége tervbe vette, hogy ezentúl minden negyed 
évben rendeznek kiállítást, mégpedig egy-egy történelmi korszak­
hoz vagy különböző témákhoz kapcsolódó tárgyakból./mti/

l8 : vhajdu-bihar megye legkorszerűbb művelődési házát avatták 
vasárnap oatmazuJvárosban, a község központi helyén, a kossuth 
téren épített kétemeletes, 54 helyiségből álló művelődési ház 
a csaknem 20 000 lakosú település legkorszerűbb létesítménye, 
amely több mint 12 millió forint beruházással készült, többek 
között 600 személyes színházterem, nagy- és kis előadóterem, 
klubszobák, szakköri helyiségek, könyvtár, olvasóterem, kiál­
lítási csarnok és próbaterem van a művelődési házban.

I munka után> 9

te » •í

k-' .1
H . -i A

xx ;
I

szathmár1 károly, a debreceni járási tanács vb elnöke ad­
ta át rendeltetésének az uj létesítményt, az ünnepségek közre­
működtek a

54

_______ _ debreceni Csokonai színház művészéi, az avatás után
nyolc kiállítást nyitottak, a mezőgazdasági kiállítás a kor­
szerűbb módszerek ismertetését adja, a helytörténeti anyagban 
többek között a házi kenyérsütés használati eszközeit is bemu­
tatták, az ipari tanulók vizsgadarabjai is szerepelnek a kiál­
lításon, ezenkívül könyv-, foto- és modellező kiállítást is 
rendeztek, bemutatták a képzőművészeti szakkör tagjainak alko- . 
tásait és a hajdúsági falvak történetében először nyitottak 
színháztörténeti kiállítást a községben.

is

V ■ -t
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a délután a debreceni népi együttes adta elő a népek barát­
sága című műsorát, este pedig iró-olvasó találkozót rendeztek, 
hétfőn tartják a balmazújvárosi színházi évad megnyitását, a 
debreceni Csokonai színház katona József bánk bán-jával szere- 

ezt követően az évadban még hét színházi művet játszanak 
községben, /mti/

1 ■
' *"■

előadássorozat indult a szombathelyi úttörőknek

1965. december 19.

bb. 18,

vid/tné/ Lm% 17pel.

m a
a szombathelyi úttörőelnökség és a gyermekkönyv tár vasárnap 

bérletes előadássorozatot indított a város 7000 pajtásának ,,baran­
golás a tudományok és művészetek világában

i
■ ikk. 14. két falusi művész közös kiállítása a győri műcsarnokban 

vid/tné/e ez
két idős falusi ember, áldozó József festő és kiss ernő 

fafaragó művész mutatkozott be vasárnap alkotásaival a győri 
műcsarnokban rendezett kiállításon, egyikük sem az ismeretlen­
ségből lépett elő, mindkettőjük mögött évtizedes alkotói múlt 
áll. áldozó József himodi parasztfestő - akit pályája elején 
szüle páter, csók István és rudnay gyula segítettek - mesteri­
en formálja meg szükebb hazája, a kisalföld világát, ezt bizo- 

36 kiállított pasztellképe is.

kiss ernőnek, a népművészet mesterének kiállított szobrai 
szinte élnek. a több monumentális dombormű alkotója most készül 
kifaragni többszáz figurával a szabadságharc történetét.

a két falusi művész kiállításának már az első napon nagy 
sikere volt győrött. /mti/

címmel. az ifjúság 
házában vasárnap délelőttönként sorra kerülő változatos programon 
művészi versmondás, zene^ tánc, báb játszás szerepet. a műsorban fel­
tárulnak a technika történetének és a modern tudománynak a titkai. 
a kedvelt reg$énw=k szerzői életűkről, munkásságukról beszélgetnek 
a gyerekekkel, a májusig tartó sorozat jutalomelőadással zárul, 
amelyen a legjobb szombathelyi pajtások vesznek részt.

; 9 9

1965. december 19.

I ' 4 - :!-
xr-X m ■ 1első alkalommal jancsó adrlenne előadómiivésznő tarka madár 

című műsorát látták a gyerekek, ezúttal versmondó versenyt is ren­
deztek,/mt i/
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bb. 19. csecsemő-éle(mentő berendezések első sorozata készült 
el hódmezővásárhelyen

vld/tné/a/-cz

a hódmezővásárhelyi elektrofém ktsz-ben befejezték a kü­
lönleges, orvosi életmentő berendezés, az úgynevezett mag­
zatélesztő 25 darabból álló, első sorozatának gyártását, 
a korábban elkészült példányokat már szerelik az ország számos 
klinikájának, kórházának szülészeti osztályán.

az uj tipusu készülékeket a szegedi szülészeti és nő- 
gyógyászati klinika orvosainak találmánya alapján gyártják, 
olyan csecsemőket vesznek vele pillanatok alatt kezelésbe, 
akik a születés utáni másodpercekben az életműködésnek szin­
te semmi jelét nem mutatják, az ilyen csecsemőket a méternyi 
magas készülék tetején Lévő müanyaghab fekvőhelyre teszik, 
s a berendezés megfelelő eszközeivel eltávolítják a légcső­
ből a fulladást okozó anyagokat. ezután a készülék palack­
jából váltakozó nyomással oxigént juttatnak a tüdőbe, s 
igy megindul a csecsemő életműködése.

a magzatélesztő készülékből jövőre már ötvenet gyártanak 
az omker megrendelésére belföldre, s előreláthatólag külföl­
di igényeket is kielégítenek./mti/
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bb. 20. harminckét tanácstagot választottak meg vasárnap a 
hortobágyon

vid/tné/a/-cz

január elsejétől kezdve mint önálló község hajdu-bihar 
megye 80, települése Lesz a hortobágy. vasárnap tartották 
meg az egykori puszta központjában az első tanácstagválasztást. 
hét szava$£óhetyiséyben fogadták a választókat, s ezenkívül 
két mozgó urnával keresték fel a legtávolabbi tanyák, pásztor­
települések családjait, hogy leadják szavazataikat, a horto­
bágy 820 választópolgára közül 812-en adták szavazatukat a 
hazafias népfront jelöltjeire. 32 tanácstagot választottak 
meg vasárnap a hortobágyon, akik között ott vannak az álla­
mi gazdaságok vezetői, szakemberei mellett a csikósok, juhá­
szok, halászmesterek, pedagógusok és háztartásbeliek, a 
vasárnap megválasztott hortobágyi tanács december 29-én tart­
ja első, alakuló ülését./mti/
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nincs hiány a fa alá valóban sem. az újpesti állami áru­
ház forgalma is ezt igazolja, hiszen a.múlt hét óta napi egy 
milliós bevétellel zárt a nagy üzlet. aranyvasárnap még több 
vevőt szolgáltak ki, különösen a játékosztály - ahol elem­
mel működő játék telefon-pár , kedves szivacsbabák egészítették 
ki az eddigi választékot - bonyolított le nagy forgalmat. az 
áruház végeredményben mintegy 20 százalékkal nagyobb bevételt 
ért el a múlt hetinél.

a ,,városoan az otthon áruházban változatlanul a tele­
vízió volt a sláger, két óráig ötvenet adtak el belőle, a 
vevők örömmel fogadták és vásárolták a vtrgy aranyvasárnapi 
újdonságát , a
nők már a nyitáskor megtelt s a tömeg kitartott egészen zár­
óráig, amikor a két. áruház mintegy félmillió forinttal na­
gyobb forgalmat könyvelt el, mint a múlt héten.

9 9

sztárt iker áruház a divatcsar-,,. az*» »** *

a rákóczi úti gyémántházban ugyancsak türelmesnek kel­
lett lennie annak, aki a pulthoz akart jutni. a nagyértékü a- 
ranytárgyakon kívül igen népszerűek voltak az apróbb aján­
dékcikkek. igen sokan kerestek gyermek-ékszereket, arany­
láncot, pecsétgyűrűt, hiába, mert ami utánpótlást kapott a/ 
üzlet, az már hét közben elfogyott, a varsó ajándékbolt dol­
gozóinak is ugyancsak volt munkája, az üzletet a sok vára­
kozó miatt már 10 óra előtt kinyitották. a boltban állan­
dóan 30-40 vásárló várakozott, s vásárolta a tetszetős bőr 
mokaszinokat, utipapucsokat, a szép borostyán nyakláncokat, 
a neves lengyel kozmetikai cikkeket, italokat.

a corvin áruház teljes hétköznapi képet mutatott, még az 
ajtókat is ki kellett támasztani, hogy a tömeg ne torlódjon 
össze, az áruházban a becslések szerint mintegy 70 000 ér­
deklődő fordult meg, s közülük 42 000 vásárolt is, mégpedig 
az ezüstvasárnapinál többet, mintegy három és félmillió 
forint értékű cikket, a lotto áruház zavartalanul bonyolí­
totta le az aranyvasárnapi forgalmat, zsúfoltság nélkül ál­
landóan tele volt. egy-egy osztályán a délutáni lélegzetvé­
telnyi szünetben gyorsmérleget is készítettek: egyebek kö­
zött 1300 pár női harisnya, 1000 pár férfi zokni, ugyanany- 
nyi nyakkendő és fehér férfi-ing, s váratlanul sok, mintegy 
200, női Kabát fogyott. a lotto áruház aranyvasárnapi 1.2 
milliós forgalma ugyancsak meghaladta az előző hetit, a 
kossuth Lajos utcai nagy papírboltban is többezer vevőt szol­
gáltak ki, az üzlet slágere a szombaton érkezett eredeti 
pelikán ,, graphos,, volt alig maradt belőle, de fogyott 
a fotóalbum, a levélpapír-készlet és az emlékkönyv is. több 
mint 200 töltőtoll talált gazdára, ezerszámra vásárolták 
a karácsonyi csomagolópapírt, s természetesen a kará­
csonyi és az újévi üdvözlő lapokat, a bolt a tavalyinál 
és az előző hetinél is sikeresebben dolgozott, s mintegy 
53 000 forintot forgalmazott. / folyt.köv./
17.50/a
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bb. 21. tavaszlas vasárnap a mecsek vidékén 
vid/tné/a/-cz 1965. december 19.

az idén túl korán szedték össze a padokat a parkokban - 
állapították meg sajnálkozva a pécsiek vasárnap, amikor ez­
rével sétáltak a város verőfényben úszó utcáin és terein, 
élvezve a szokatlanul enyhe időjárást. mivel a szabad­
ban leülni nem lehetett, az emberek a kossuth Lajos ut­
cában - pécs váci utcájában - a Széchenyi téren és a szé­
kesegyház előtt korzóztak. a mecsek vidékén , ahol a medi­
terrán jellegű éghajlat hatása ilyenkor különösen szembe­
tűnő, az egész ősz és a tél eddigi időszaka meglepően eny­
he volt. vasárnap délben a pécs központjában lévő szere- 
csen patika nagy ,, nyilvános,, hőmérője, amely előtt majd 
minden járókelő megáll pár pillanatra, plusz 13 fokot muta­
tott. ez még az enyhe télhez hozzászokott pécsiek számára 
is kellemes meglepetés volt - december második felében, a 
nap folyamán ezrek és ezrek sétáltak vlfgy autóbuszoztak fel 
a mecsekbe. nagyobb kiránduló utakra ugyan már nem vállal­
koztak, hiszen az erdei ösvények meglehetősen sárosak, ha­
nem a közeli pihenőhelyeket keresték fel: a tettyei-romokat 
a dömör-kapui menedékházat, a misina- és a tubes-tetői ki­
látókat. sokan szedtek füz-és mogyoróbarkákat, amelyeken 
a tavaszlas időjárás hatására erősen megduzzadtak a rügyek 
és a meleg szobában, vízbe állítva egy nap alatt kivirá- 
goznak./mti/
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1 bb. 22. jól sikerült az aranyvasárnapi vásár 
ö/kf/vid/tné/a/-cz

jó ezüstvasárnap után még jobb aranyvasárnap, a kereske­
delem gyorsmérlege legalábbis ezt bizonyítja, a hetek óta 
tartó karácsonyi vásár aranyvasárnapon tovább fokozódott. 
úgy látszik az ezüstvasárnapi nézelődés, válogatás, most 
realizálódott,bár többségében már 
értékű cikkek,
Letek bevétele

1965. december 19,

m

nem a

,

valóban az fogytak, az üz-
az

a csúcsforgalom ezúttal is a nagykörúton, a rákóczi utón, 
a Kossuth Lajos utcában, valamint a belvárosban bonyolódott 
le, de jutott vevő a külső kerületek ,,főutcáiba,, vásár­
lási központjaiba is. az áruházakon kívül elsősorban a fórfi- 
és a női divatszaküzletek, az óra-és ékszerboltok, valamint 
az ajándékboltok voltak a legkeresettebbek, nem szólva ter- 
m^5feleSen a játékboltokról, hiszen egyikbe, másikba úgy­
szólván alig lehetett bejutni, igen erőteljesen megnöveke­
dett a karácsonyfa-forgalom. annak ellenére, hogy több mint 
egy hete tart már a fenyőfavásár, még mindig bő a választék, 
/folyt.kov./
17.35/e
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.2. folyt./ lmbb. 22. /jól sikerült
a belváros kisebb-nagyobb üzletelőd sem fogytak ki a vevők, 

mint ahogy a luxus áruházban is változatlanul erős volt a forgalom, 
még a vészkijáratot is megnyitották a vevők előtt, hogy a ki- és a 
bejövök ne akadályozzák egymást. az áruházban hetek óta tartja magát 
a napi -milliós bevétel, amely ezen az aranyvasárnapon 1.2 millió 
forintra növekedett, a forgalmat nézve a férfiak kerültek előtérbe, 
a férfi divatosztály pultja előtt ugyanis három sorban álltak a vevők 
s a 15 elajpfó alig győzte a munkát, ötször kellett például a nyakken­
dő részleget feltölteni, pedig a vevők nem is tudták, hogy a zacskók­
ba tett nyakkendő mellett az áruház kedves meglepetése, egy levél 
gyufa is ott van.

jólsikerült a kereskedelem aranyvasárnap ja vidéken is.

az ország legkorszerűbb áruháza a veszprémi bástya négy nappal 
ezelőtt nyitott, s az aranyvasárnapival együtt öt millió forintos 
forgalmat bonyolított le. most elsősorban a kötött áruknak és a fe­
hérneműknek volt nagy keletje, sokan keresték fel a cipőosztályt, va­
lamint a játékosztályt.

szegeden mintegy 80 üzlet tartott nyitva, a legtöbben mégis 
a tisza állami áruház osztályain válogattak és vásároltak, a szom­
bati nagy forgalommal együtt mintegy 700 000 forint értékű ruházati 
cikket, televíziót és ajándéktárgyat.

Szolnok megye mezőgazdasági városaiban, falvaiban az állami 
üzletek és a földművesszővelkézéti áruházak gazdag választékos készlé 
tel várták az aranyvasárnapi vevőket. az élénk forgalomra jellemző, 
hogy ezen a napon több mint 4 millió forint értékű áru fogyott; 
karcagon, mezőtúron és törökszentmiklóson elsősorban televízió, 
rádió, mosógép és ruházati cikk, kunhegyesen, kunszentmárionban és 
jászapátiban pedig főleg játék és édessár. Szolnok üzletei több mint 
egy millió forint bevételt értek el ezen az aranyvasárnapon.

minden eddiginél nagyobb raktárkészlet61# fogadta az ünnepi 
forgalmat a győri kiskereskedelem, még az utóbbi napokban is érkezett 
az utánpótlás, főleg sok játék, az aranyvasárnapi vásárlók igényeit 
ki tudták elégíteni, annál is inkább, mert kevesebb volt a hiány­
cikk, mint a korábbi években, csupán az állami áruház, ahol főleg a 
sál és a kesztyű volt kelendő, záróráig több mint félmilliós forgal­
mat bonyolított le. a játékboltban 40 000 forint értékű ajándékot 
vásároltak a gyerekeknek. nagy keletje volt az illatszereknek, kü­
lönösen az előre elkészített ajándékcsomagoknak, a győri üzletekben 
aranyvasárnap mintegy húszezren vásárolták meg a karácsonyfa alá 
való ajándékot.

/folyt.köv./
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bb. 22. / jól sikerűit 3. folyt./ Lm

pécs komló és mohács üzleteiben az elmúlt évinél élénkebb 
volt az aranyvasárnapi forgalom, több helyen már a megnyitás előtt 
hosszú sorokban várakoztak az emberek, a pécsi állami áruház ugyan­
csak hatalmas tömeget fogadott, s a 18 osztálya mindvégig zsúfolt 
volt. annak ellenére, hogy az áruház teljes személyzete# jónéhány 
kisegítő elárusító is, dolgozott, nem egy osztályon sorbaálItak a 
vásárlók. az aranyvasárnapi roham már szombaton megkezdődött, a két 
napi bevétel megközelíti az egymillió forintot, komlón a bányászvá­
sár Lók főleg ajándék jellegű tárgyakat, s különösen sok játékot vet­
tek. mohácson a közelmúltban-megnyílt uj nagyáruházát kereste fel 
legtöbb vevő, s az apróbb ajándékokon kívül - az árvíz során elpusz­
tult berendezések pótlására -függönyöket, szőnyegeket, csillárokat, 
s egyéb lakberendezési tárgyakat vásároltak.

' *
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debrecenben a hajdúsági áruház előtt már reggel 9 órakor több- 
százan várták a nyitást. az aranyvasárnapi forgalom nagy részét dél­
előtt bonyolították le. az áruház napi bevétele, mintegy félmillió 
forint, meghaladta a tavalyi aranyvasárnapiét.

vas megye 70, aranyvasárnap is nyitvatartó üzletében több mint 
20 000 vásárló fordult meg. a szombathelyi áruházban félmillió fo­
rint értékű áru talált gazdára, az iparcikk kiskereskedelmi,vállalat 
üzleteiben pedig több mint 200 000 forint értékű női és fjÉÉSá fe­
hérnemű , sál, kalap és egyéb divatcikk fogyott.

igen élénk aranyvasárnapot zártak a miskolci üzletek is, a leg­
jelentősebb forgalmat az állami áruház bonyolította Le, elsősorban 
sálakból, nyakkendőkből, női divatholmikból. az aranyvasárnapi 
vásár forgalma a tavalyinál nagyobb volt, méghaLeila a 700 000 fo­
rintot. hasonlóképpen sok vevő fordult meg az ózga&LLaml áruház­
ban is, amely mintegy félmillió forint bevételleWlzarta a napot. Sá­
rospatakon a fÖLdmiJvesszövetkezet bútoráruházában számos konyhagar- 
nitura, valamint több tízezer forint értékű szoba-bútor talált gaz­
dára ./mti/
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i/s/gk/a/f m 20. M

néhány nap múlva megkezdődik az iskolásgyerekek tébírva 
kációja. a szünidőben, december 23-tól januáiT. tO-ig kjfírgyer 
mekszinházunk, az állami bábszínház és a * bartők gyermekszín­
ház gazdag programmal szórakoztat ja a pihepő diákokat, ez idő 
alatt a bábszínházban 17 előadást tartanak. aZ ünnepek alatt 
naponta háromszor nyitják meg a kapukat az ifjú nézők előtt, 
változatos a társulat szünidei programja: ezekben a napokban 
négyszer adják elő tóth észter ,, a három kismalac 
darabját, három-három alkalommal a ,,piroska és a három kis­
malac ,, című bábjátékot tűzik műsorra, két-két előadáson pe­
dig andersen - szilágyi ,, a bűvös tiizszer szát&rn,, valamint 
pehr-spácil-hárs ,,rosszcsont péti,, című báfi-játékát mutat­
ják be. az utóbbi darab főszereplője vendégként rátonyi ró- 
bert, a fővárosi operettszinház művésze, a vakáció napjai­
ban egy-egy alkalommal tolsztoj-jékely ,,fajankó kalandjai

irány az ezeregyéjszaka,, cirnli történetét, va- 
szentivánéji álom,, cimü művének báb- 

‘ változatához is jegyet válthatnak a diákok.

cimü9 9

9 t
török- tóth 
lamint Shakespeare
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# í

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
' V •

'. h i r ek#
b el f ö lm t i 4-.:.

41965. december'20.
f

bb. 1. tizenhét előadás a bábszínházban a vakációzó gyermekek­
nek - a bartók gyermekszinház bemutatói a fővárt#! operett- 
színházban és a különböző üzemekben

* *V*»•

a karácsonyi ünnepeken gazdag programmal köszöntik a 
társulat művészei kis vendégeiket. december 24-én délután 
4 órakor tartanak előadást. karácsony első és második nap­
ján pedig összesen hatszor - délelőtt, délután és este - 
megy fel az előadások kezdetét jelző függöny, az uj év el­
ső előadását január 1-én délután 5 órakor tartják 
vös tüzszerszám 
/folyt.köv./

a bű-9 9
cimü darabjukból.* P

f*

i

#
Telefon: 159-496, 359-59oKiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7.
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bb. 23. újoncok eskütétele

ö/vld/kf/tné/lm 1965. december 19.

eiiiiii*
tették le az esküt.

az eskütétel után mindenütt az újoncok diszmenetével, majd a 
hozzátartozók és a kískatonák parancsnokainak baráti eszmecseréjévd 
fejeződött be az Ünnepség./mti/

24. vasárnapi rekordforgalom a szombathelyi máv igazgatóságnál

1965. december 19.
bb.
vid/tné/ Lm

iasiiiisiiia kocsik kiürítésével. a zala megyei tanácsi építőipari vállalat 
például nem rakta ki a elmére érkezett cementszállltmányt. a vas 
megyei iparcikk kiskereskedelmi vállalat két vagon külföldi bútora is 
a kocsikban maradt. a körmendi Ládagyárba befutott 15 kocsiból mind­
össze nyolcat adtak vissza üresen a vasútnak.

ezen a ,,tavaszias,, vasárnapon mégis a gyors kirakodás volt 
az általánosabb, mintegy 1200-1300 kocsit ürítettek ki az igazga­
tóság szolgálati helyein is. az áruval megrakott kocsik száma is elép 
tjfee 1300-at./mti/
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